



天使执甲 载誉凯旋

18位英雄最早出发最晚归



警用摩托车开道,护送从武汉回来的抗疫英雄。本报记者 禹舸摄

□记者 王春霞

本报讯 天使执甲,载誉凯旋。昨天,又有一批抗疫英雄踏着春风归来!昨天下午,市委、市政府在平煤神马集团职工休养院举行仪式,欢迎第三批返平支援湖北医疗队队员回家。至此,我市派往武汉的第三批医疗队83名队员全部平安返回。市委书记周斌在仪式上讲话,市长张雷明主持,市委副书记葛巧红、市人大常委会主任李萍、市政协主席黄庚侗等领导出席。

昨天下午3时,一辆大巴载着18位英雄抵达宁洛高速平顶山新城站,警用摩托车开道,出站口外青年志愿者和市民挥动着小红旗夹道欢迎。随后,大巴由警

开道护卫至平煤神马集团职工休养院,早已等候在这里的医务人员为英雄们佩戴绶带,敬献鲜花。

此次返平的医疗队是我市派出的第一批支援湖北医疗队,是出发最早、归来最晚的队伍。这批医疗队共有18名队员,来自市第一人民医院、市第二人民医院和平煤神马医疗集团总医院,其中临床医生5名,护士12名,感控人员1名,平均年龄34岁。自2月2日出征后,这支队伍一直战斗在武汉抗疫前线中的前线——华中科技大学同济医院中法新城院区。

在欢迎仪式上,周斌代表市委、市人大常委会、市政府、市政协、平煤神马集团党委和全市人民,欢迎医疗队胜利归来,平安回家,是真正的英雄,是最美丽的天

使,是新时代出彩平顶山人,是全市广大干部群众学习的榜样和楷模。

市第一批支援湖北医疗队临时党支部书记、市第一人民医院感控科主任曹飞发言说,58天以来,全队共收治新冠肺炎危重患者70余人,康复出院57人,部分患者因合并其他疾病转科治疗,治愈率和病人满意度在院区23支国家、省医疗队中名列前茅,同时确保了医务人员自身的安全,圆满完成了“打胜仗,零感染”的目标任务。58天以来,全队团结协作,克服了困难,充分展现了这是一支招之即来,来之能战,战之必胜的队伍。

仪式结束后,18位英雄将在平煤神马集团职工休养院开始14天的医学隔离和休养。



扫码关注 了解更多

A2

2020.3.31 星期二
编辑 尹家祥
审稿 王玉 校对 侯怡华



昨天,18名从武汉返平的医疗队员合影。本报记者 禹舸摄